



同桌的你

你曾经有过几个同桌?你现在的同桌有什么特点?你们合得来吗?

小记者们介绍了他们的同桌,有的喜欢讲话,是个话痨;有的喜欢蜗牛,简直爱不释手;有的是个书法迷,看书法展容易走火入魔……每个人都很有特点。你的同桌是什么样的?也来给我们介绍一下吧。

话痨大王

镇海区骆驼中心学校 503 班
姚沐晨(证号 2019222) 指导老师 严红飞

我的同桌叫小冯。

他长得瘦瘦的,小个子。一头软软的黑发,脑袋总是转来转去,眼睛像探照灯一样,时刻寻找聊天对象。他一有空就说话,是个典型的话痨子。

有一次,我们都在全神贯注地上科学课。我用眼睛余光瞟到小冯又在左顾右盼了。我无奈地叹了口气,知道他又想找人聊天了。果不其然,不一会儿,就听到小冯和小朱正窃窃私语地讲些什么……科学老师一声怒吼:“小冯!你又在聊天!还有后面那个男生。你们给我到后面罚站去!”他们垂头丧气地站到了教室后面。老师继续讲课。但好景不长,不一会儿,他们的脑袋又凑在了一块,嘴巴一张一合的,还用手比划着什么。

一下课,他们就迅速地回到座位上,眉飞色舞地开聊了。正当他们聊得起劲时,上课铃响了,他们只好“依依不舍”地闭上了嘴巴。

这就是我的话痨同桌小冯。我跟他做同桌,也深受其害。上课时,他常常情不自禁地找我聊天,有几次我刚跟他搭了几句话,恰好被老师发现。次数多了,我也背上了“上课爱讲话”的黑名。而他自己呢,则因为话多,没心思做作业,导致各科成绩很不理想。老师费心又费力,家长着急也没用。他还是一有机会就聊得欢。

蜗牛迷

宁波市实验小学 405 班
宋雨航(证号 2003480) 指导老师 陶亚波

我的同桌,是个活泼开朗的女孩,她还是十十足的蜗牛迷。

自从听说同学在校园里发现了蜗牛,她每天最心心念念的事就是去捉蜗牛。

那天,天下着毛毛细雨,早上我一到教室,她就对我说:“我们中午一起去捉蜗牛吧!蜗牛喜欢下雨天,一定能找到不少。”午饭后,雨停了,我俩以惊人的速度完成了中午作业,迫不及待地跑向食堂边的花圃。每一块被雨打湿的墙砖,每一片坑坑洼洼的树皮,每一块黏糊糊的石头,每一寸湿润软烂的泥土……我俩都聚精会神地扫视着,寻找着。突然,我听见她高兴地大叫:“我发现啦,这里有一只,快来快来!”我顺着她的方向跑去,看见一片绵软的叶子上有一颗黑乎乎的“螺蛳”,慢慢地从壳里伸出一根舌头似的脑袋。她一会儿兴奋得一蹦三尺高,一会儿又突然比一个“嘘”的手势,蹑手蹑脚地靠近蜗牛。她轻轻地把手伸过去,仿佛在说:“快到我手心里来。”可这蜗牛却往石头缝里爬去。她连忙用一只手把它围住,另一只手抓住蜗牛壳,慢慢往外拉。她的手心里全是汗水和雨水,湿湿滑滑的,一不小心,蜗牛不知被甩到哪儿去了,她伤心极了。这时,我摊开手心,把捉到的一只小蜗牛呈现在她眼前,“这只蜗牛送给你吧!”她顿时眼前一亮,惊喜地蹦到我身边,如获至宝一般小心翼翼地捧起蜗牛,把它放进一个小纸盒里,爱不释手地抚摸着它。那天下午,小蜗牛就一直躺在她的课桌里。等到快放学时,蜗牛已经爬到纸盒口了,好像努力地想从盒子里爬出来。我们想,蜗牛大概是觉得孤单了,虽然它爬得很慢,但它很努力地想回家。于是,放学以后,我们便把蜗牛放生了。

这就是我的同桌,一个超级喜欢蜗牛,善良又可爱的女孩。



文明城市 礼让行人

海曙区古林镇中心小学 505 班
夏晨艺(证号 2017231) 指导老师 金泳丞

书法迷“柚子”

镇海区骆驼中心学校 503 班
叶景涵(证号 2019224) 指导老师 严红飞

“柚子”并非是一种水果,而是我的同桌兼好朋友——陈宥吉。

他个子不高,圆圆的脸蛋上,镶嵌着一双炯炯有神的大眼睛。黑眼珠忽闪忽闪的,好像两颗水灵发亮的黑宝石。只要他一眨巴眼,准能想出好主意,是一个机灵、聪明的男孩子。对了,他还有一个特别的爱好,就是沉迷于书法。

记得有一次,我和他一起参观一个书法展。走进展览馆,“柚子”顿时兴奋了起来,眼睛里闪着奇异的光芒。“看来要走火入魔了!”我不禁笑道。

他径直走到一幅书法作品前,踮起脚尖,趴在玻璃窗前,眼睛瞪得如铜铃,细细地品鉴着其中的精髓。身边人潮涌动,他却一动不动地保持着那滑稽的姿势,嘴里不停念叨着:“太妙了!真是太妙了!看看这收尾,多么苍劲有力,我要是能学会,那该多好!”我用力戳了戳他,想让他往前走,可他完全没感应到。此时的他已经置身于书法之中,整个世界对他来说,好像都消失了。我不禁又想到:“真是一个十足的书法迷,怪不得每次都能在校书法比赛中获奖。”

不知过了多久,他才心满意足地转过身来问我:“干吗?”“看好了没?没剩几个人了,我们也该走了。”我不耐烦地说道。“柚子”却伸长脖子朝前望了望,好像丢了无价之宝似的对我说:“还有好几幅作品没看呐!”我强拉着他往外走,而他却三步两回头,十分不情愿地挪动着脚步。

走出展览馆,夕阳已经西下,天边的云朵也已经穿上了火红的衣裳,映照在“柚子”那失落的脸上,估计此时的他还在为没看完书法作品而不快吧!



小仙女

宁波市实验学校 302 班
齐乐言(证号 2000472) 指导老师 方胜

蚊子来袭

宁波市孙文英小学 403 班
王晨宇(证号 2011417) 指导老师 李芸霞

“小飞贼,水里生;干坏事,狠又凶,偷偷吸人血,还要嗡嗡叫几声。”大家猜一猜这是什么?对了,就是蚊子。

在一个盛夏炎热的夜晚,我睡得正香。忽然,耳边响起了“交响曲”。可恶,蚊子大军来了!我随手在耳边挥了下手,又迷迷糊糊睡了过去。过了一会儿,耳边又响起了“嗡嗡”的声音。这蚊子大军可真是烦人!我只好打开灯,左看看,右看看,却没有看到一个蚊子兵。这时,两架“战机”飞了出来。我看见了,立马打开门,跑出去拿了一瓶杀虫剂和艾草剂。我拿着艾草剂向房间喷射过去,“吡——”的一声,白烟在我的房间里慢慢消失。我又拿起杀虫剂向房间喷去,“吡——”,白烟散去,只见地上有两个小黑点。我欢呼起来:“这下完蛋了吧!”

正当我想美美地睡一觉时,耳边又响起了难听的“音乐”,难不成它们没死?于是我又拿来两把电蚊拍,左右开弓,两张网同时进攻。忽然,“噼啦”一声,一只蚊子被活活电死了。我总算松了一口气,心里开心极了,这下总应该消停了吧!

坚持,让我含泪微笑

北仑区岷山学校 503 班
姜羽希(证号 2012049)

我轻松地走下台,台下的掌声经久不息,那一刻,我体会到了坚持的可贵。

一个月前,我报名参加了乐器演奏比赛。我练了一首复杂的《芙蓉雨》。一开始我就碰到了难题,里面有三遍反复,地方各不相同,弄得我头昏脑涨,理了一遍又一遍,却仍然弹不出来,急得我直掉眼泪。但是我没有放弃,一遍又一遍地弹,终于勉强能把整首曲子弹下来了。合伴奏时,对谱子不熟练的我不是忘弹了一段就是节奏跟不上。想着还有一个星期就要比赛了,我眼泪不争气地掉了下来。这时,妈妈走了进来:“希希,吃点水果吧,你休息一会,等平复好心情再弹,这样更容易弹呢!”我按照妈妈说的,努力让自己静下心来,终于,几遍以后,我可以跟上音乐了。

我的练习终究没有白费,一路杀到了决赛。比赛前我调整呼吸:没事的,我每天这么努力地练习,一定没有问题的。我暗暗地为自己鼓气,自信地走上台去,一首优美婉转的曲子在我手中流出。结束了,掌声响起,我站起来鞠躬,眼含泪花。那一刻,成败已不重要。坚持了,我就是成功的。

“健忘症”妈妈

海曙区古林镇藕池小学 501 班
王雨婷(证号 2017546) 指导老师 朱郑汇

我有一个非常健忘的妈妈,她的健忘可是出了名的,不信你就往下看吧!

有一次,她骑着电瓶车去买菜,开到半路想打个电话给爸爸,可停下车找了半天,才想起手机放在房间里充电。

还有一次,妈妈去商场买东西,回家才发现没有带钥匙。幸好那时候我在家,不然妈妈就进不了家门了。

虽然妈妈有“健忘症”,但是她不会忘记我的学习。她经常提醒我,让我把该带的东西带好,不要忘记……这就是我的“健忘症”妈妈,你们的妈妈也是这样的吗?

朋友的画

镇海区实验小学 401 班
楼奕辰(证号 2018526) 指导老师 王雪琼

朋友的画,如同一首快乐的小曲,陪伴着我的童年。

朋友的画,一直躺在我的桌上。它是一张 A4 纸,上面画着一个似火球的大太阳,一旁画着几棵碧绿的大树,在碧绿的大树之间,有两个扎着麻花辫的小女孩,就是我和她。我们手拉着手,走着。她把画送给我时,对我说:“楼奕辰,你一定要保存好……”我连忙点头答应。然后,我们就分开各自上小学了。

日复一日,年复一年,原来洁白的 A4 纸,已经泛黄了,上面的颜色也淡了,可我不舍得把它扔掉。因为虽然在别人看来,这只是一张普通的画,但里头却藏着我和朋友深厚的友情……